
次期地区 GST準備委員会 

2025 年 6 月 30 日 15 時 00 分～17 時 00 分 

キャビネット事務局 

司会 帖佐 彰也 

議事録作成者 前田浩貴 

＜議事録＞ 

 

１．委員長挨拶          次期 GST 委員長 松本 直樹 

今⽇はですね、来年度の GST 委員会の⽅向性を決めるための準備委員会ということで、
皆さんからいろいろご意⾒をいただきたいと思っております。 
⼀⽅的に決めるということではなく、皆さんのご意⾒をぜひ出していただいて、今後の
活動⽅針やスケジュールなど決めていけたらと考えております。 

２．出席者紹介 

３．挨拶      地区ガバナーエレクト 笹部 美千代 

今⽇はお集まりいただきありがとうございます。 
来年度、地区全体で会員増強にしっかり取り組んでいくために、GST の役割はとても
⼤切だと思っています。地域での奉仕活動を軸に会員増強を進めるということを、ぜひ
意識して取り組んでいただければと思います。今⽇は⾃由にご意⾒を出していただき、
今後に活かしていきたいので、よろしくお願いします。 

４．議事          次期 GST 委員長 松本 直樹 

①2025〜2026 年度 GST 委員会の方針 

• 会員増強を最重要課題とする 

• 奉仕活動を通じたアプローチを推進 

②今後のスケジュール 

• 7 月初旬までに各クラブから計画提出 

• 8 月に全体会議を開催予定 

③GLT 委員会との共同事業 



• 研修会を合同で開催し、情報を共有 

• 会員増強だけでなく、リーダーシップ研修も含めて情報を共有しながら進める 

④催し物について 

• ⼦ども⾷堂の⽀援や清掃ボランティアなど、地域貢献を意識した活動を提案し
ていきたいと考えている 

• 各クラブさんのアイデアがあればぜひ共有いただきたい 

⑤皆様の自己紹介 

• 出席者は自己紹介を実施。ライオンズ歴、自身の仕事について、趣味や日頃の活動

など記憶に残る挨拶を各自５分で行う。 

7. 質疑応答 

• 会員勧誘用の共通資料を作れないか → 事務局と調整予定 

• GLT との役割分担を整理したい → 次回までに整理して提示 

 

６．総括        次期 GST コーディネーター 佐野 圭一 

活発な意見をいただきありがとうございました。皆さんの力を結集して GST 活動を盛り上げ

ていきましょう。また自己紹介は単に簡単な挨拶だけでなく、深い自己紹介で深く知ることが

できたのは、委員長の手腕と感じました。 

７．閉会の挨拶      次期第１副地区ガバナー 堀 典之 

本日の議論を通じて、一体感を持って進められると確信しました。引き続きよろしくお願いし

ます。 

 


